



Почему я выбрала Ивановскую Государственную Медицинскую Академию? Этот вопрос долгое время интересовал всю мою семью, одноклассников и знакомых. Родилась я в Республике Саха Якутия, в поселке Депутатский, все детство и юность провела в маленьком городе Нерюнгри, где закончила гимназию, получив аттестат со всеми пятерками. И именно тогда в моей душе зародилась мечта о покорении новых вершин.

Мои родители всегда и во всем меня поддерживали, одобряли мои начинания. Поэтому я стала студенткой Амурской Государственной Медицинской Академии г.Благовещенска в 2014 году по программе «Лечебное дело». Студенческая жизнь была насыщенной. Каждый, кто читает эти строки, думаю вспомнит себя в свои восемнадцать лет: первая симпатия, вера в дружбу на долгие годы, первые победы и поражения, ожидание каникул и возможности уехать домой, чтобы увидеть самых близких. А тем, кто в настоящее время является студентом 1-го курса, мне бы хотелось пожелать Вам – запоминайте каждое мгновение прожитых дней и ни о чем не жалеете. Студенчество – это самая прекрасная пора. За 6 лет самостоятельной жизни я по-настоящему выросла и получила невероятный опыт и багаж знаний. Весь мой труд, терпение, старания вылились в диплом «врача-лечебника» с отличием. И следующим шагом было поступление в ординатуру. С выбором специальности я не сомневалась – терапия, однозначно. Но вот только в каком городе?

Определиться мне помог мой молодой человек Алексей, переехав из Якутии в Кострому. Тем самым география моего выбора сузилась до Центральной России. Мне хотелось поступить и в хорошее учебное заведение, и чтобы возможность проводить время с любимым человеком оставалась реальной.

Просматривая сайты академий, институтов, изучая расстояние городов друг от друга, мой выбор остановился на славном городе Иваново, в частности, на ИвГМА. Я подала заявление на участие в конкурсе, готовилась к сдаче тестов, напряженно ждала результатов подсчета общих баллов и... приказом ректора Борзова Е.В. от 14 августа 2020 года «О зачислении на места в рамках контрольных цифр приема (бюджет)» была зачислена. Именно с этого дня я с гордостью стала называть себя Врачом-Ординатором Ивановской Государственной Медицинской Академии.

Всем известно, что 21 октября 1996 года – один из самых «черных» дней в истории нашей академии. Пожар в главном корпусе полностью уничтожил помещения шести теоретических кафедр, свыше тридцати служебных кабинетов со всем содержимым. Благодаря принятым мерам, занятия были возобновлены на новых базах уже через 3 дня. Вы только вчитайтесь в эти слова... Академия сумела восстановить учебный процесс всего за 3 дня после пожара. Bravo! Вспоминаются строки из стихотворения А. Дубасова «Пепел возрождения»:

Подобно Фениксу из пепла возродиться

Не многим в этой жизни суждено,

Подняться вверх, упасть, но не разбиться,

И снова встать, а не залечь на дно.

Так и ИвГМА, подобно Фениксу возродилась из пепла и остается одним из лучших учебных заведений в настоящее время. Подтверждением этому является то, что в 2006 году коллективу академии объявлена благодарность Президента Российской Федерации В. В. Путина за трудовые достижения в области здравоохранения, многолетнюю плодотворную научную, педагогическую и врачебную деятельность.

Я горжусь быть частью большой семьи под названием ИвГМА, ради которой я перелетела через всю Россию!